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Ára 3 lei Bukarestben 4 lei 

A KIRÁLY NYÁRI ÜDÜLÉESE. Bu- 

karestből táviratozzák. A Politica cimü 

lap jelentése szerint Ferdinánd király 

állapota napról-napra javul. Mielőtt az 

uralkodó nyári tartózkodásra elutazna, 

ezen a héten Hartmann és Sluys pro- 

fesszorok megvizsgálják az uralkodó 
állapotát és egyuttal kijelölik azt a 

helyet, amelyet az üdülésre legalkal- 

masabbnak tartanak. 
. 

A PARLAMENT EZEN A HÉTEN 
IS ÜLÉSEZIK. Bukarestből táviratoz- 

zák: Beavatott politikai körök értesü- 

lése szerint a parlament rendkivüli 
ülésszakát csak e hét végén fejezik be. 

A beterjesztett törvényjavaslatok elin. 

tézhetése végett a parlament továbbra 

is naponta két ülést fog tartani. 
; 

MIHÁLY VAJDA EMLÉKE. Buka- 

restből táviratozzák: Mihály vajda Ca- 

lugareni sirjánál tegnap négyezer diák 

tanáraik vezetésével ünnepélyt rende- 

zett. Ezen alkalommal Goga Oktavián 
belügyminiszter, Pan Halipa, Nistor 

és Anastasiu taábornok mondottak be- 
szédet. 

MARGHILOMAN EMLÉKIRATAI 
A PARLAMENTBEN. Bukarestből 

táviratozzák: Tegnap délelőtt a volt 
Marghiloman-párt szenátorai és képvi- 

selői gyülést tartottak, amelyen elhatá- 

rozták, hogy Marghiloman emlékira- 
tainak megjelenése ügyében deklará- 
ciót olvasnak fel a parlamentben. A 
nyilatkozat helyteleniteni fogja azt, 
hogy a volt államférfiu iratait olyan 
formában közöték, amely nem felel 
meg Marghiloman intencióinak. 

" 

NÉMET KÖLCSÖN 
TÁRGYALÁSAI. Bukarestből távira- 
tozzák: Poggi gróf, a németországi 

Discontbank igazgatója, tegnap Buka- 
restbe érkezett, hogy a német kölcsön 
ügyében a tárgyalásokat folytassa. 

Lapedatu volt pénzügyminiszter ugyan- 

ebben a kérdésben Berlinben folytat 

illetékes tényezőkkel tárgyalásokat. 

NAGY ESŐZÉSEK AZ EGÉSZ OR- 

SZÁGBAN. Bukarestből táviratozzák: 
Az ország legnagyobb részéből nagy 

esőzéseket jelentenek. A fővárosban 

huszonnégy órán át szüntelenül esett 

az eső. Emiatt több európai hirü pilóta 

részvételével hirdetett repülőversenyt 

elhalasztották. 

, 

FOLYNAK A 

. 

MAGYARORSZÁG KERESKEDEL- 

MI SZERZŐDÉSEKET KÖT. Buda- 

pestről jelentik: A magyar képviselő- 

ház harmadszori olvasásban is megsza- 

vazta az Angliával, Franciaországgal, 

Törökországgal és Jugoszláviával kö- 

tött kereskedelmi egyezményeket. 

Rettenetes viharokon keresztül 
repült végig Lindberg amerikai pilóta az oceán ielett 

Páris. május 23. 

Az egész világ érdeklődése köze- 
pette vállalkozott Lindberg 
amerikai repülőkapitány az oceán 
átrepülésére. Lindberg vállalkozá- 
sát siker kisérte és harminchat órai 
ut után ezrekre menő közönség 
tomboló ünneplése közepette érke- 
zett meg a párisi repülőtérre. Lind- 
berg volt az első, aki a Newyork és 
Páris között a légiutat megtette. 
Vakmerő utjáról a párisi lapok 
munkatársainak a következő nyi- 
latkozatot tette: 

Utam után az az érzésem, 
hogy gyakorlatilag is fontolóra le- 
het venni a Páris és Newyork kö- 
zötti kereskedelmi légiforgalom 
megszervezését. 

Ami az utamat illeti, egyideig 
olyan rettenetes vihar volt. 
hogy kedvem lett volna visz- 
szafordulni. A hideg annyira 
átjárta tagjaimat, hogy a meg- 
gémberedéstől kellett tarta- 
nom. 

Különböző felhőregiókban igyekeztem 

továbbfolytatni utamat, de éjsza- 
kára olyan vihar keletkezett, hogy 
már veszve hittem magam. Nem 
maradt más hátra, mint továbbre- 
pülni és ekkor elhatároztam, hogy- 
ha életembe kerül is, nem adom fel 
a kitüzött célt. 

Lindberg Párisban a legkülön- 
bözőbb ünnepléseknek a hőse, aki 
megnyerte a kitüzött huszonötezer 
dolláros dijat is. 
Le Bourget repülőtéren. amelyen 

az Amerikából érkező Lindberg le- 
szállott. két emlékoszlopot fognak 
állitani: egyet Nungesser és Coli 
emlékezetére, egyet pedig Lind- 
berg tiszteletére. Az amerikai kö- 
vetségre, ahol Lindberg szállva 

a 

Zürichben a lei 

van, százával érkeznek az üdvözlő 
táviratok. Többek között Alfonz 
spanyol király és Mussolini is sür- 
gönyöztek. A különböző filmválla- 
latok több ezer dolláros fellépti 
dijakat igérnek Lindbergnek, ha 
akármilyen kis szerep eljátszására 
vállalkozik. Angol részről hatezer 
dolláros ajánlatot kapott három 
felolvasásért. Lindberg megérkezé- 
sére filmoperatőrök várakoztak, 
akik a megérkezést és leszállást fel- 
vették és azt már mutatják is a 
párisi és londoni mozikban. 
Mikor Lindberg megérkezett, 

egy francia pilóta üdvözölte és ki- 
segitette a gépből. Lindberg első 
szava volt: 

- Hol vagyok? 
- Párisban. 
- Well, - felelte Lindberg a 

világ legtermészetesebb hangján. 

A repülőtéren rengeteg ember 
volt és attól tartottak. hogy a 
megdermedt Lindberg nem tud 
bejutni a hangárba. Az egyik 
francia pilóta reámutatott egy 
Weisz nevü francia pilótára, 
aki a hangár előtt állott és el- 
kiáltotta magát, hogy ott áll 
Lindberg. 

Erre mindenki odarohant és Lind- 
berget bevitték egy másik hangár- 
ba. Lindberg a huszonötezer dollá- 
ron kivül még körülbelül nyolcvan- 
ezret kap a filmvállalatoktól és a 
lapoktól is. 

Doumergue köztársasági elnök 
tegnap átnyujtotta Lindbergnek a 
becsületrend nagykeresztjét. A sze- 
rencsés pilóta kijelentette még azt 
is, hogy amint kipiheni sikeres 
nagy utjának fáradalmait, Ausz- 
tráliába és a Filippi szigetekre fog 
repülni. 

316, Párisban 15740 

Temesvári magánárfolyamok 1927 május 24-én reggel 

(A Kereskedelmi és Gazdasági Bank devizaosztályának árfolyamai) 

Minden pénznem mellett három számjegy áll. Ezek közül az első átutalást 

jelent pénzben, a második áruban, a harmadik bankjegyet középturzuson. 

Angol font: 81100-81300-81300, dollár: 16650-16700-16700, 

dinár: 295 kültföldi, 200 belföldi, 2090 effect, hollandi forint: 6680- 

6700-6700, francia írank: 658-660-660, olasz lira: 915-918-0920, 

cseh korona: 495 496-485, osztrák silling: 2350-23160-2360, német 

márka: 3060-3970-3970, magyar pengő: 2915-2925-2920, svájci 

trank : 3210-3220-3220. 

Terményárak: 
Buza 820, árpa 600, rozs 550, zab 510, tengeri 450 lei métermá- 

zsánként ab feladóállomás. 

Timisoara, III. évf. 1 1 6 szám. 

4 . C 

Bánsági tanitók 
gyermekeinek elhelyezése 

Zsombolya, május 24. 

A Bánsági Tanitóegyesület zsombolyai 

fiókja most tartotta meg alakuló köz- 

gyülését, amelyen Agliceriu Rémusz 

tanfelügyelő is résztvett és amelyen 

Ramneantu Patrik volt képviselő, nyu- 

galmazott tanitó elnökölt. Megnyitójá- 

ban kifejtette, hogy az egyesület célja 

a bánsági tanitóságot arra az erkölcsi 
s anyagi nivóra emelni, melyet képzett- 

ségénél és müveltségénél fogva meg- 

érdemel. További céljai az egyesület- 

nek, hogy a tanitóságot ugy közös, 
mint egyéni érdekeinek elintézésénél 

támogassa. Kimondták, hogy a maguk 
részéről is hozzájárulnak ahhoz, hogy 

a temesvári müegyetem mellett olyan 

internátus létesitessék, amelyben bán- 

sági tanitógyermekek nyernek elhelye- 
zést. Erre a célra a jelenvoltak egyen- 

kint ezer leit adományoztak, melyet 

tiz havi részletben fizetnek be. 
aanemmamamamuma 

Gátaljai magyarok 
a magyar egység szolgálatában 

Temesvár, május 24. 

A Magyar Párt gátaljai altago- 
zata vasárnap népes gyülést tar- 

tott, melyen a párt központi veze- 
tősége részéről Osztie Andor fő- 
titkár és Gyulay János dr. az 
erzsébetvárosi altagozat alelnöke 

jelentek meg. Az ülést Kapor- 

nyai János elnök nyitotta meg. 
majd Osztie Andor főtitkár részle- 
tesen beszámolt a párt mult évi 
müködéséről. A nagy tetszéssel fo- 
gadott beszámoló után Gyulay Já- 
nos dr. hosszabb lelkesitő beszéd- 

ben fejtegette a Magyar Párt fon- 
tosságát és nagy hivatását a mai 

nehéz időkben. A nagy lelkesedés- 
sel és tapssal fogadott beszéd után 
a gyülés elhatározta, hogy továhb- 

ra is bizalommal viseltetik a köz- 
ponti vezetőség, különösen Rigó 
Sándor főesperes, altagozati disz- 
elnök iránt, aki az ottani egyház- 

tanácsban történt félreértések foly- 
tán elnöki tisztéről lemondott. A' 
gyülés határozata szerint küldött- 
ségileg arra kérték a főesperest. 

hogy továbbra is az ottani magyar- 
ság vezetője és támogatója marad- 
jon. Rigó Sándor megigérte, hogy 
ezután is erkölcsileg és anyagilag 
támogatást nyujt. 

Hollandiai közgazdászok a 
Bánságban. Tizennégy előkelő hol- 
landiai közgazdász érkezett tegnap 

este Temesvárra, akik romániai ta- 
nulmányuton megtekintették a 
Resica-müvekett Gradinariu 

Emil városi tanácsnok és B a I- 

tesc u János dr. a Resica-mii- 
vek igazgatója fogadták a külföldi 
vendégeket, akik megtekintették a 
várost és ma folytatják utjukat. 
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Áthelyez ődött a Weisz-palotába 
* 

Kristól-Krausz Albert 
képkiállitása. 
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Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Piafa Sf. Gheorghe (Szentgyörgy-tér) 4. 

Telefonszámaink: 
Szerkesztőség: 2-52 
Kiadóhivatal: 2-52 
Nyomda: 10 
Felelős szerkesztő lakása: 2--42 

Előfizetési árak : 
Egy hónapra 60 lei, három hónapra 
16) lei, félévre 500 lei, egy évre 600 
lei. Egyes szám ára 3 fei, az ókirály- 
ságban 4 lei, Magyarországon 2000 
kor., Jugoszláviában i dinár, Cseh- 
szlovákiában fél ck., Ausztriában 20 
garas. 

Felelős szerkesztő: 

Vuchetich Endre dr. 

jónapot kivánok 
kedves olvasó, akiről tudom, hogy sze- 
reted a müvészetet és rendszeresen lá- 
togatsz minden képkiállitást, melyet 
Temesvárott rendeznek. Tudom, hogy 
jól ismered a temesvári festők neveit 
és hogy Brocky Károly neve nem 
ismeretlen előtted. Ez A Brocky Károly 
egyik legnagyobb festője volt a mult 
századnak és dicsőséggel teljes életét 
Londonban fejezte be, ahol sirját ma 
is kegyelettel gondozzák. Most van 
éppen százhusz esztendeje annak, hogy 
Brocky Károly Temesvárott megszüle- 
tett. Látod, kedves olvasó, mégis fur- 
csa, hogyTemesvárott nem gondolt senki 
erre az évfordulóra. Pedig Temesvá- 

rott sokan vannak, akik szeretnek ke- 
gyeletteljes emlékünnepeket rendezni, 
mert azokon lehet beszédeket és felol- 
vasásokat tartani. Éppen ezért csudá- 
latos, hogy a nagy festő születésének 
évfordulójáról még ezek az emberek is 
megfeledkeztek. Biztosra veszem, hogy 
az angol festők társasága nem mulasz- 
totta el koszoruját letenni Broeky Ká- 
roly sirjára. Kedves olvasó, kérlek, 
hajtsuk meg a fejünket és gondoljunk 
szeretettel Brocky Károlyra, aki száz- 
husz év előtt született és müvészetével 
dicsőséget szerzett Temesvár városá- 

nak. Hadd érezze távoli sirjában a pi- 
henő nagy müvész, hogy szülővárosá- 

ban még vannak szivek, melyek büsz- 
keséggel dobognak feléje. 

- Berthelot tábornok Temesvárott. 
Berthelot francia tábornok, ki Hát- 

szegre utazott a kormány által ajándé- 

kozott birtokának megtekintésére, va- 
sárnap este utazott át Temesvárott. Az 
állomáson a kormány képviseletében 
megjelent Constantinescna Mitica, a 

földelosztó hivatal főtitkára, Radu Ro- 

setti és Berzotescu tábornokok, Bunge- 

tianu állambiztonsági vezérfelügyelő 

és Liuba Valér dr. rendőrprefektus. 

Aradról érkezett Pop-Cicio István. Rö- 

vid üdvözlés következett, Mardan 

Dénes, a dohánygyár igazgatója, a tar- 

talékos tisztek temesvári csoportja 

nevében üdvözölte a tábornokat és az 

egylet jelvényét nyujtotta át. Ber- 

fthelot ezután Pop-Cicio István kisére- 

tében folytatta utját Aradra. 

A Rozália kápolna felszentelése. 

Vasárnap reggel nyolc órakor Temes
- 

vár valamennyi plébániatemplomából 

körmenetek indultak a Püspök-uton 

levő Rozália-kápolna felé. Az átépitett 

kápolnát Fiedler István püspöki 

helynök szentelte fől ujból, majd ma- 

gyar és német szentbeszéd után ünne
pi 

nagymisét mondott a kápolna oltárá- 

nál. 

- A Temesvári Magyar Nőegylet 

május 25-én, szerdán délután öt órakor 

a józsefvárosi Polgári Kör helyiségei- 

ben választmányi ülést tart. 

- A lugosi tanfelügyelő kitünte- 
tése. Lugosról jelentik: A király 
Marila János lugosi tanfelügye- 

lőt az iskolaügy körüli érdemek ju- 
talmazására alapitott rend első 
osztályával tüntette ki. Marila Já- 

nos azelőtt resicai tanitó volt és 

nemcsak az eredményes tanitás kö- 

rül szerzett érdemeket, hanem a 

magyarokkal és németekkel is min- 

denkor a legjobb egyetértésben élt. 

et 
...... 

Megtekintette a várost és vadászoti a Vadászerdőben 
Temesvár, május 23. 

Miklós királyi herceg 

György görög ekszkirály társa- 

ságában tegnap délben a bukaresti 

Simplonhoz csatolt szalonkocsiban 

megérkezett Temesvárra. Az állo- 

máson Mocsony fővadászmester, 

Bogdan Antal dr. prefektus, 

Darvari Mihály hadosztálypa- 

rancsnok, Bungetianu Ist- 

ván sziguranca vezérfelügyelő, 
Liuba Valér dr. rendőrprefektus, 

Valcovici Viktor dr. müegye- 

temi rektor, az automobil-klub el- 

nöke, Lintia Valér, a vadászer- 

dei szakiskola igazgatója és B i- 

ciol a szigurancafőnök jelentek 

meg. Amikor a vonat begördült a 

józsefvárosi állomásra, Miklós her- 

ceg a szalonkocsi ablakából üdvö- 

zölte a fogadtatására megjelent 

előkelőségeket. A herceg ezután a 

már tegnap megérkezett udvari 

versenyautóra szállott, mellette 

Bogdan Antal dr. prefektus ült. A 
Hunyadi-uton és az Erzsébetváro- 

son át rövid autóutat tett a herceg 
a Gyárváros felé. Az autót ő maga 

vezette. A város megtekintése után 

a Ferdinánd-szálló éttermében szü- 

kebbkörü ebéd volt. Ebéd után a 
herceg és György ekszkirály meg- 
tekintette az uj szinházat. A láto- 
gatás alkalmával egy kis epizód is 
játszódott le. Az udvari. páholy 
külső homlokzatán ugyanis latin 
nyelven alkalmazták a szinház épi- 
tésére vonatkozó néhány mondatot. 
Amikor azt kérdezték Marcu mér- 
nöktől, hogy miért latinul vésték 
be a néhány emlékszót, a következő 
felvilágositást adta: 

- Tekintettel arra, hogy több- 
féle nyelven kellett volna belevés- 
ni, ennélfogva a muzsák interna- 
cionális nyelvét, a latint választot- 
tuk. Igy nem lehet semmi kifogás. 

A szinházból Miklós herceg és 
kisérete ismét rövid autókirándu- 
lásra indult és a Sági-ut irányában 
vették utjukat. A herceg oldalán 
ujból Bogdan Antal dr. prefektus 
foglalt helyet. A kirándulás után 
programszerüleg délután hat óra 
felé vadászat volt a Vadászerdő- 
ben. Este szükebbkörü vacsora kö- 
vetkezett. Ma reggel vadászatra 
indultak a vendégek, délután pedig 
tenniszmérkőzés és gardenparty 
zajlik le. 

::::....:..:................
........ 

Eles hangon leleplezést I0éri 
Manoilescu államtitkár Bratianu Vintila müködéséről 

=karaat. május 23. 

A kamara tegnapi ülésén Ma- 
noilescu államtitkár válaszolt 
Madgaeanru vádjaira az uj 
vámtarifa összeállitásával kapcso- 
latban. Kijelentette az államtitkár, 
hogy a pénzügyminiszterium tanul- 
mányi hivatalának tisztán infor- 
mativ szerepe volt és nem vett 
részt a vámilletékek megállapitá- 
sában. Ennek ellenére elrendeli a 
legszigorubb vizsgálatot és kéri 
Madgearut, lépjen be a vizsgáló 
bizottság tagjai közzé. Madgearu 
küijelenti, hogy esak abban az eset- 
ben vesz részt. ha parlamenti vizs- 
gáló bizottságot küldenek ki vala- 
mennyi párt képviselőiből. vagy 
epdig közigazgatási vizsgáló bizott- 
ságot létesitenek, 

amelynek azonban Manoilescu 
ne legyen tagja, mert az állam- 
titkárt benső barátság füzi 
Lotruhoz, a tanulmányi hivatal 
igazgatójához. 

Manoilescu tiltakozott Madgearu 
ezen szavai ellen, majd Bratianu 
Vintila szólalt fel, aki szerinte a 
tanulmányi bizottság illegálisan 
müködött. Manoilescu államtitkár 
verre élesen válaszolva igéretet tett, 
hogy majd leleplezi Bratianu Vin- 
tila pénzügyminiszteri müködését. 
Bratianu Vintila hangoztatja, hogy 

Manoilescu mutassa be bizonyité- 
kait, de azok nélkül ne vádoljon 
Florescu a képviselők napidijának 
felemelése tárgyában terjesztett be 
javaslatot, amelyre kimondották a 
sürgősséget. 
Ezután a kamara áttért a tiszt- 

viselői fizetések rendezéséről szoló 
törvényjavaslat részletes vitájára, 
amelyet délután is folytattak. A 
negyvenkettedik szakasznál Joa- 
nitescu követelte, hogy a ren- 
delkezési állományba helyezhető 
tisztviselők számának leszállitásá- 
nál Avereseu miniszterelnök igére- 
te szerint ne mechanikus módon 
járjanak el. Manoilescu védelmébe 
vette az eredeti szövegezést, mire 
Joanitescu kétszinüséggell vá- 
dolja a kormányt és preciz vá- 
laszt követel, vajjon a tisztvi- 
selőket enbloc. vagy mechani- 
kus rendszerrel fogják redu- 
kálni. 

Manoilescu kategorikusan kijelen- 
tette erre. hogy az első négy évben 
redukcióról nem lesz szó. A követ- 
kező szakaszoknál kisebb stiláris 
módositásokat szavaztak meg. Az 
ötvenkettedik szakasznál elfogadta 
a kamara Bulfinszky ama in- 
ditványát, hogy az ellenőrző bi- 
zottságban minden egyes miniszte- 
rium egy-egy kiküldöttje is szere- 
peljen. 

"esamammamammamamammm 

- Vizsgálat a zsombolyai községi 
vezetőség ellen. Már többször meg- 
emlékeztünk arról a vizsgálatról, 
amelyet Bogdan Antal dr. pre- 
fektus rendelt el a zsombolyai pol- 
gárságnak a község vezetése ellen 
tett panaszainak ügyében. A pana- 
szok harmincegy pontból állanak, 
melyek közül eddig tizet vizsgáltak 
meg alaposan. A vizsgálat folyta- 
tását mára tüzték ki és erre a célra 
egész sor polgárt idéztek meg ki- 
hallgatásra a zsombolyai községhá- 
zára. 
- Csőd egy gyárvárosi kereskedő 

ellen. Hoborka Aurél, gyárvárosi Há- 

rom király-utcai kereskedő, a temes- 
vári törvényszéknél a csőd megnyitá- 
sát kérte maga ellen. A biróság a ké- 
relemnek helyt adott és Hoborka ellen 
elrendelte a csődöt. A passzivák nyolc- 
vanhétezer leire rugnak, mig az akti- 
vák ötvenezer leit tesznek ki. Csődtö- 
meggondnok Kisfaludy Ferenc ádr. lett, 
helyettese Hirschl Géza dr. 

Végzetes kirándulás egy te- 
herautón. Kovács László, a te- 
mesvári sörgyár egyik teherautó- 
jának soffőrje. Temesgyarmatára 
szállitott sört. visszafelé pedig 
több kirándulót vett fel kocsijára. 
Az autó az országut egyik kanya- 
rulatánál olyan szerencsétlenül for- 
dult fel, hogy Sechneidorf Péter 
munkás meghalt, a kirándulók kö- 
zül pedig többen megsebesültek. 
Kovács Lászlót letartóztatták. 
- Szabadon bocsátották a perjámosi 

bankigazgatókat. Élénk feltünést kel- 

tett, hogy Fischer Bélát és Kelcso Fe- 
rencet, a perjámosi Lloyd-bank igazga: 
tóit, egy hét előtt letartóztatták. A fel- 
jelentést tevő betevők nagyrésze meg- 

állapitotta, hogy a két bankembert 
nem érheti könnyelmü kezelés vádja 

és a Lloyd-bank a rossz üzletmenet 

miatt került fizetési zavarba. Erre a 

feljelentők visszavonták a két igazgató 

ellen tett feljelentést és mindkettőjü 
ket tegnap szabadlábra helyezték. 

- Hfjusági ünnepély a piarista fő- Miklós királyi herceg Temesvárott gimnáziumban. A piarista főgimná- 
zium ifjuságának Mária-kongregációja 
vasárnap délután öt órakor az intézet 
disztermében müsoros előadást rende- 
zett. A nagyszámban megjelent közön- 
ség tetszéssel fogadta az egyes számo- ( 

kat és a szereplőket lelkesen megtap 

solta. A müsor után Magyary Pál ka- résl 

nonok méltatta a kongregáció vezetőjéé 

nek, Schweighofer Lajos tanárnak ér 
demeit. 

- Erős földrengés. Newyorkból táv 
iratozzák: Tegnap este hosszabb ideig i 

tartó földrengést jelzett a newyorki i! 
földrengéstjelző intézet. Körülbelül ött 
ezer mértföldnyi távolságban lehetett 4 ; 

földrengés és pedig Kinában, 

Chillében. 

Motorokat lopnak a csolnakokból. 
Szemfüles tolvajok rájöttek, hogy nem 

is utolsó dolog a strandfürdőn levő mo- 

toros csolnakokból a motorok ellopása. 

vagy 

A mult héten loptak egy motort, most 
pedig Radulescu mérnök csolnakjának 
ünt el a motorja. A két motor értéke 

hogy mindkét 

követték el. a 
ötvenezer lei. Érdekes, 

tolvajlást esős éjjelen 

mikor zavartalanul vihették el az ötven 

kilónál sulyosabb motorokat. 

- Szomoru végü kávéház. Lu 
gosról jelentik: Egy Markovics 
Tázsef nevü ember aki körülbelül 

négy hónap előtt került Erdélyből 
Lugosra. megvásárolta a (orsc- 
kávéházat. Már a vételárral is adós 

maradt és teljesen átalakitotta a 

kávéházat, de sem a szállitóknak, 
sem a személyzetnek nem. tudott 

fizetni. Két fizetőpincére erre visz- 
szakövetelte kaucióját. mert nem 
bizott Markovics vállalkozásában 
Akkor kiderült hogy a kaució már 
nincs meg. A hatóság erre a kávé- 
házra bünügyi zárlatot rendelt el 
és lehuzta annak rollóit. 

- A huspanama részesei. Buda- 
pestről jelentik: A klinikai pana- 
mák miatt letartóztatott Gergely 
Sándor egy névsort adott át a 
rendőrségnek, amelyen felirta 
mindazoknak a neveit, akik a pa- 
namákban részesek. A rendőrségen 

tanácskozások folynak a to 
vábbi teendőkről. 

Meggyilkoit földbirtokos. 
Nviregyházáról jelentik: A mult 
évben Csobai községben az ablakon 
keresztül lelőtték Csobaxy József 
földbirtokost. A gyilkosságot a hu- 
szonkét éves Be gre Albert cipész- 
segéd és harminchárom éves báty- 
ja, Begre Béla követték el, akik 
haragudtak, hogy a földreform 
végrehajtásakor nem kaptak föl- 
det és ezért Csobayt okolták. A 
gyilkosság után nem tudtak a tet- 
tesek nyomára akadni és ezek csak 

most 

véletlen folytán kerültek kézre. 
Begre Albert titokban elmondta 
szerelmesének, Raskó Magdolná- 
nak a gyilkosságot, aki feljelen- 
tette a két testvért. mire letartáz- 
tatták őket. A nyiregyházai tör- 
vényszék tegnap kezdte meg a 
bünügy tárgyalását. 

FELHIVÁS. Az uj 2 százalékos 
forgalmi adóhoz szükséges Registru 
Special valamint a hozzávaló Decla- 
ratio gyárosok és termelők részére 
kapható Fratii Csendes Cetate. 

- Késsel megölte nővérét. Aradról 

telefonálják: Az aradmegyei Paulis 

községben Gruber Péter ottani gaz- 

dálkodó késével halálra szurta nővérét, 
özvegy Hatzer Ilona, negyvenegy 
éves magánzónőt. Állandó családi vi- 

szálykodás előzte meg a gyilkosságot. 
Gruber éjszaka későn tért haza, nővé- 

rével emiatt szóváltása támadt és en- 

nek hevében a szerencsétlen asszony 

mellébe döfte a kést. A gyilkost a rad- 

nai rendőrség letartóztatta. 

Napsunarak melegével, 
virágok nyilásával lépést tart az asszonyi 
aggodalom. Az istenért, mit tegyek a 
szeplő és májfolt ellen, kiáltanak fel höl- 
gyeink. Őszinte tanácsunk, hogv vegyenek 

ORIZOL-t vagy rizsvajat, mely a mai koz 
metikai tudomány legcsudásabb hatást! 
vivmánya. Kapható mindenütt 

Főlerakat: 

Dr. BIRÓ gyógyszertár, CLUJ 
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Betömik a mehalai mocsara
- 

kat. A mehalai villamosvasut 
for- 

dulójánál, a Belváros és a Mehala 

között levő terület jelentékeny ré- 

sze mocsaras, amely sem az egész- 

ségre, sem az épitkezésre nem elő- 

nyös 
már betömette 
egyrészét, 

A város vezetősége tavaly 

a mocsaras hely 

tegnap pedig ujabb 

jánlati tárgyalás volt körülbelül 

tizennégy holdnyi terület mocsaras 

vizének eltüntetésére. A szükséges 

földmunkálatokat köbméterenkint 

ötven leiért Szin Mihály temes- 

vári kövező és fuvarozási vállalko- 

zónak adták ki. A mocsaras részt a 

régi vársáncok helyén felszabadult 

földdel fogják betömni. 

Halálozások. Sulyos csapás érte 

Tompa Károly müszaki főtanács
ost, 

az orsovai hajózási hatóság főnökét. 

Felesége, született W allandt Irén 

néhai Wallandt Ernő müszaki taná- 

csos leánya, hosszas betegesked
és után 

Orsován ötvenkét éves korába
n meg- 

halt, Elhunytát férjén kivül két 
leá- 

nya, testvérei, Wallandt Gyu
la ezredes, 

Dr. Nagy Sándorné és kiterjedt elő
kelő 

rokonság gyászolja. Temetése tegnap 

ment végbe az orsovai lakos
ság osztat- 

lan részvéte mellett. - 
Kell Henrik 

volt temesvári városi tisztviselő 
hosz- 

szas betegeskedés után Fi
uméban het- 

venhat éves korában meghal
t. Elhuny- 

tát gyermekei Kell Mór 
dr. temesvári 

ügyvéd, Kell István gyárig
azgató, há- 

rom leánya és kiterjedt rokonság 

gyászolja. Az elhalt temetése. akine
k 

Fiumében fuvarozási vállalata volt, 

ma délután lesz Fiuméban. 

Az áruraktár tulzsufolisága 

miatt minden a vasszakmába vágó 

és raktáron lévő áruk mélven le- 

szállitott áron kerülnek eladásra a 

Scherter Ottó-féle vaskereskedés- 

ben Temesvár-Belváros, Eminescu- 

(Zápolya)-utca 6. szám. 

Kibővitik az iparosok székházát. 

A temesvári ipartestület Ol
ariu Péter 

elnöklete alatt vasárnap ta
rtotta meg 

évi rendes közgyülélét. Káldi Miklós 

titkár beszámolt az ipartestület mult 

évi müködéséről és azokról 
az inter- 

venciókról, amelyeket az ipartestület 

Bukanestben az iparosság érdekében 

tett. A közgyülés a jelentést tu
domásul 

vette, majd az évi költségvetést 

1362.198 lei bevétellel és ugyanannyi 

kiadással állapitotta meg. A költs
égve- 

tés az iparosok szákházának fentartá- 

sára ás bővitésére 362.500 leit irányo- 

zott elő. 

Csalás selejtes bankjegyekkel. 

Budapestről táviratozzák: Megir- 

tuk. hogy a rendőrség elfogta Va- 

ricska József és Takács Lőrinc ne- 

vü egyéneket. akiknél nagy csomó 

selejtes bankjegyet találtak. Meg- 

állapitották, hogy rendszeresen 

lopkodták az olyan koronabankje- 

gyeket, melyeket a Nemzeti Bank- 

ban pengőbankjegyekre cseréltek 

t és aztán átlyukasztottak. Az el- 

lopott bankjegyeket ügyesen kija- 

vitották és ujból becserélték. Eb- 

ben segitségükre volt a Nemzeti 

Bank két megtévedt tisztviselője. 

Létay felügyelő és Sajó József 

pénztártiszt. akiket szintén letar- 

tóztattak. Valamennyien töredel- 

mes vallomást tettek. A Nemzeti 

Bank kára néhány száz millió ko- 

rona. 

* Nőie és férfi szalmakalapok, 

valamint finom női filckalapok 

legelőnyösebben N. C. Daniel 

cégnél. Detaileladás a gyárépületben 
: 

Józset-tér (Küttl-tér) 12. 

- Temesvárra hozták a sikkasz- 

tó könyvügynököt. Megirtuk, hogy 

Franyó Zoltán irő feljelentette 

Simon Jenő ügynököt, akire 

huszezer lei értékü könyvet bizott 

eladás céljából. 

és Temesvárra hozta. 

adni, több temesvári ujság is 
jelentést tett sikkasztásért. 

Simon Jenőt a 

nagyváradi rendőrség letartóztatta 
Beismerte, 

hogy Nagyváradon Franyó Zoltán- 

nak Hindu erotika cimü könyvéből 

tizezer lei értékü könyvet eladott 

és a pénzt elköltötte. Simon ellen, 
aki magát szerette ujságirónak ki- 

fel- 

Szabadiábra helyezi a törvényszék 
Deutsch Ferencet, a zavaros Juhos-ügy legels

ő foglyát 

Temesvár, május 24 

A temesvári törvényszék tegnap 

hirdette ki határozatát Deutseh 

Ferenc temesvári kereskedő, a Ju- 

hos-ügy egyik letartóztatásban le- 

vő gyanusitottjának szabadlábra 

helyezése tárgyában. A törvény- 

szék Deutsch Ferenc szabadlábra 

helyezése mellett döntött. Döntésé- 

nek indokolásában kimondja, hogy 

a Deutsch Herencre vonatkozó 

vizsgálat már nem teszi szükséges- 

sé további fogvatartását és az elő- 

relátható büntetés sem olyan, hogy 

emiatt szökésétől tartani kellene. 

Deutsch Ferenc egyelőre három 

napig még fogva marad, mert eny- 

nyi idő áll rendelkezésre az ügyész- 

nek, hogy megfelebbezi, vagy bele- 

nyugszik a törvényszéki határozat- 

ba. Az ügyész tegnap még nem 

nyilatkozott. 

Ma van egyébként harminc nap- 

ja. hogy a vizsgálóbiró kihirdette 

Juhos Gyuláné, Varjassy Lajos dr. 

Conea miniszteri igazgató előtt a 

letartóztatást.t A törvény értelmé- 

ben ma dönt ujból a temesvári tör- 

vényszék, vajjon a további fogva- 

artást szükségesnek tartja-e. Al- 

kalmunk volt beszélgetni Becker 

János dr. ügyvéddel, a kiskoru Ju- 

hos Erzsébet vagyongondnokával. 

aki kijelentette, hogy egy héten 

belül tiszta képet kap már arról, 

hogy mekkora még a kiskoru va- 

gyona. Hangoztatta, hogy ő a bün- 

ügytől függetlenül végzi feladatát 

és intézi az elszámolásokat. 

aamausnmnaaanamamosaamm
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AResica-müvek milliós sikkasztója 
két más tisztviselővel együtt osztozkodott a hasznon 

Resica, május 91 

Biró Károly. a Resica-müvek 

szekuli bányaszámvevőjének sik- 

kasztása ügyében tovább folyik a 

vizsgálat. Biró a sikkasztásokat 

ugy végezte, hogy a bérlajstromok 

egyes oldalait helyesen adta össze, 

az átvitelnél azonban a következő 

oldalon fent rendszerint tizezer 

leiel magasabb számot irt. 

Van havi bérlajstrom, amely 

hat-nyole-kilene ilyen oldalt 

tüntet fel, ami ugyanannyi el- 

sikkasztott tizezer leinek felel 

meg. 

Biró Károly arra számitott, hogy 

az ellenőrzésnél csak legfeljebb az 

oldalakat adják össze, de az átvi- 

teli összegek ellenőrzését elfelejtik. 

A vizsgálat során most bizonyitó 

adatok merültek fel arra nézve, 

hogy Biró manipulációjáról két 

másik tisztviselő is tudomást szer- 

zett és Birót kényszeritették, hogy 

az ellopott összegeken osztozkodjék 

velük. A két tisztviselőt tegnap le- 

tartóztatták és átkisérték az oravi- 

cai ügyészségi fogházba, ahol Biró 

Mihály már két hét óta ül. A vizs- 

gálat kideritette azt is, hogy az el- 

sikkasztott összeg óval nagyobb, 

mint először hitték, mert megköze- 

liti a két millió leit. Bizonyos, hogy 

mulasztás nemcsak Szekulon tör- 

tént, hanem 

a Resica-müvek volt temesvári 

igazgatóságának annál az osz- 

tályánál is, amely a bérlajstro- 

mok felülvizsgálatával foglal- 

kozott. 

Az utóbbi helyen jóhiszemüen jár- 

tak el, egyszerüen aláirták a kifi- 
zetett bérlajstromokat és a sikkasz- 

tásokról nem tudtak. Mulasztás 

annyiban történt. hogy a bérlaj- 

stromok oldalait nem adták össze, 

anesammmazesamosemonnasase
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- Lóverseny Zsombolyán. A zsombo- 

lyai gazdák junius 5-én lóversenyt ren- 

deznek, amelyen a környék legtöbb ló- 

tartó gazdája résztvesz faj és igás lo- 

vaikkal. A legjobb lovasok négy-há- 

rom-kétezer leies dijakat kapnak, a 

leggyorsabb kettős fogatot három-két 

és egyezer leiel, a legjobb egy fogatut 

pedig kétezer ezerötszáz-ezer leiel jutal 

mazzák. Azonkivül lesz számos elis- 

merő oklevél. 

- Áthelyezett képkiállitás. Kristóf- 

Krausz Albert, tárlatát a Belvárosba a 

Weisz-palota földszinti helyiségébe a 

szinházzal szemben helyezte át. 

- Csendőrholttest az erdőben. Meg- 

irta a Déli Hirlap, hogy a nadrági er- 

dőben egy emberi csontvázra akadtak. 

A vizsgálat megállapitotta, hogy a 

csontváz Hui György nadrági csend- 

őrrel azonos. aki tavaly augusztusban 

nyomtalanul eltünt. Megtalálták a 

csendőr szolgálati fegyverét is, mig a 

szuronya egy faágra volt akasztva. A 

lugosi ügyészség abban az irányban 

folytatja a vizsgálatot, hogy öngyil- 

kosságról, vagy büntényről van szó. 

Az üldözési mánia halottja. 

Budapestről jelentik: A Merán- 

szállóban öngyilkosságot követett 

el Pless Lajos müncheni keres- 

kedő. Kiderült, hogy tettét üldö- 

zési mániában követte el. Bőrönd- 

jében háromezerhatszáz aranymár- 

kát, kétezer dinárt és sok értékpa- 

pirt találtak. 

- Titkos iratokat adott el. Rigából 

táviratozzák: Pleschinszky Kon- 

stantin tábornokot, a vezérkar volt fő- 

nökét, letartóztatták. A tábornok ellen 

az a vád, hogy a kovnói szovjetkövet- 

ségnek eladta a hadsereg titkos iratait. 

* Mi olcsón árusitunk: Selyem- 
harisnya 68--, prima minőség 05 -, 
férfi csikos harisnya 17--, női 17-, 
gyermeksockerli 25-- lei páronként. 
Harisnyaközpont, Temesvár- 
Józsefváros, Scudier-tér (Brück-féle 
mészárszék mellett). 

szerü, 

- Boksáni kereskedő csődje. Boksán- 

ból jelentik: Az oravicai törvényszék 

megnyitotta a csődöt Herskovics Izidor 

boksáni kereskedő ellen. Csődtömeg- 

gondnoknak Corneanu Péter dr. oravi- 

vicai, helyetteséül Biarescu Viktor dr. 

boksáni ügyvédet nevezték ki. A köve- 

telések bejelentésének határideje julius 

5, igazoló tárgyalás julius 26-án. a 

csődválasztmány ülése pedig julius 

30-án lesz. 

*A Gerson-étterem ujonnan re- 

novált kerthelyisége megnyilt. Izletes 

ételek és kitünő italok állanak a n.é. 

közönség rendelkezésére. Előnyös 

bérletrendszer és házonkivül ebéd és 

és vacsora. Vasár- és ünnepnapokon 

délelőtt I1-1/,2 óráig uszonnahang- 

verseny. A frissen csapolt sörök a 

temesvári sörgyár termékei. 

- A legujabb párisi divatőrület. Pá- 

risból jelentik: Ugy látszik, a baboná- 

ban is van divat. Néhány év előtt 

Franciaországban sokezer asszony hor- 

dott a retiküljépen egy darab egy- 

simára gyalult fadarabot, a 

miért még a legdrágább asztalos sem 

mert egy-két franknál többet kérni. 

még akkor sem, amikor a frank árfo- 

lyama mélyponton állott. Ennek a ta- 

lizmánnak az volt a „"varázsereje, 

hogy az asszonyok a fadarabon „leko- 

pogták" a szerencséjüket. Legujabban 

Párisban egy Ogészes különös „fetist" 

találtak fel és ez - a müszem. Termé- 

szetesen az üvegszemet nem al szemük 

helyén hordják az emberek, hanem, 

mint diszt alkalmazzák ruházatukon. 

Mint ahogy azelőtt gyöngyöket, vagy 

drágaköveket foglaltattak gyürüjükbe 

az asszonyok, ugy most a párisi nők 

barna vagy zöld üvegszemet tétetnek 

mindenüvé, ahol azelőtt drágakő pom- 

pázott. 

- öngyilkos irodaszolga. Ste- 
pán János negyvenhét esztendős 

irodaszolga Vadászerdei-ut 3. szám 

alatt 

magát. Mire reátaláltak. már halott 
volt. Tettének oka ismeretlen. 

fogak 

Endresz 

levő lakásán felakasztotta 

3. olda! 

- Podlipny Gyula rajzai a gyárvá- 

rosi Kóra-féle müvészi kiállitó helyi- 

ségében (Andrássy-ut 4.) egész nap lát- 

hatók. 

* A FARMODONT ifogkrém és 
szájviz használata megakadályozza a 

romlását, üditi a szájat és 
fehériti a fogakat. 

Anyakönyvi hirek. Születtek: 
Rutkavy Margit, Caradarin Mária, 

Koncsek Judit, Muntyán Vilma, 

germajer Péter, Vaszalyevits Irma, 

Mária. Meghaltak: Stefan 

János 47, özvegy Weisz Róza 68, özvegy 

Klein Leonora 81 éves korban. 

Vilnai Temesvárott. 

vendég- 
vendégjáték 

Két vilnai zsidó szintársulat 

szerepel Temesvárott. Az egyik a már 

ismert és nagy sikerrel müködő próza- 

társulat, amely szombat és vasárnap 

este zsufolt házak mellett játszott. 

Tegnap este Pirandellónak Az ember, 

az állat és erény cimü darabját vitték 

sikerre. Ma este bucsuzik a prózatársu- 

lat Leonev Andreew A gondolat cimü 

adrámájában. Holnap már átadja a he- 

lyét a vilnai operettegyüttesnek, amely 

három napig vendégszerepel Temesvá- 

rott a nyári arénában. 

Botrány a marosvásárhelyi előadá- 

son. Kellemetlen incidens zavarta meg 

a marosvásárhalyi magyar szinház leg- 

utóbbi előadását, ahol Fekete Mihály 

társulata játszott. Zöldhelyi Anna 

vendégszerepelt a Nótás kapitányban. 

Az első két felvonást simán játszotta 

le, a harmadik felvonás előtt azonban 

megjelent Zöldhelyi Anna a függöny 

előtt és kijelentette, hogy nem játssza 

tovább a darabot, mert nem kapta meg 

a gázsiját. A Nótás kapitányt tényleg 

nem játszották végig. Fekete Mi- 

hályné kijelentette, hogy Zöldhelyi 

minden jogos igényét megkapta 
és el- 

háritja magától a felelősséget a bot- 

rányért. 

A Magyar Dalárda mükedvelői a vá- 
rosi szinházban pénteken, szombaton 

és vasárnap este Farkas Imrének há- 

rom legszebb operettjét hozzák szinre 
s 

a jövedelmet a bukaresti magyar diá- 

kok segélyezésére ajánlják fel. Pénte- 

ken a Tul a nagy Krivánon kerül 

szinre. Ebben a főszerepeket Mihályffíy 

Emil, Udiczky Lyubica, Sztájics Du- 

sán, Szegedi Rezső, Molnár Magda, 

Berger Lonci, Burány Manci, Reich
ardt 

Alajos, Mozer Róbert. Kesztler 
Rezső, 

Ladányi József, Kohn Miksa, Fetty 

Irén, Fetty Irma, Fink Mariska, Csa
- 

tári Rezső, Szlovik József és Görgei 

János játszák. Szombaton este A kis 

kadét lesz müsoron. Ebben Konleehner
 

Gizi, Faragó Erna, Csermák Lajos, 

Sztájics Dusán, Szegedi Rezső, Németh
 

Erzsi, Krisztián Péter. Rosenzweig 

József és Bizám Géza lépnek fel. Va- 

sárnap este a Cseregyerekek kerül 

szinre és ebben a két előző este majd 

minden szereplője fellép. A közönség a
 

Magyar Dalárdal mükedvelőinek eddigi 

előadásaiból is meggyőződhetett már 

arról, hogy magas szinvonalu előad
áso- 

kat kap és bizonyárai most is szi
vesen 

látogatja majd a három estét. Jegyek 

mától kezdve elővételben a B
ánát hir- 

lapirodában kaphatók. 

A nyári szinház müsora : 

Kedden este kilenckor: A vilnai 

prózatársulat vendégjátéka: A gon- 

dolat. 

Szerdán este kilenckor: 

zsidó operettegyüttes előadása: Falusi 

lakodalom. 

Csütörtökön este kilenckor: A vilna
i 

zsidó operettegyüttes vendégjátéka: 

Jankele. 

Pénteken este 
zsidó operettegyüttes bucsuja: Tipke 

Faier. 

A téli szinház müsora: 

Péntek este félkilenckor: Tul a nagy 

Krivánon (A Magyar Dalárda müked- 

velőinek előadása.) ; 

Szombat este félkilenckor: A kis ka- 

dét (A Magyar Dalárda mükedvelőinek 
előadása). 
Vasárnap este félkilenckor: Cseregye 

rekek (A Magyar Dalárda muükedvelői- 

nek előadása). 

Ste 

A vilnai 

kilenekor: A vilnai 



ARADI SPORTFÉRFIU BUDA. 
PEST TENNISZBAJNOKA, Budapes. 
ten most zajlottak le Budapest bajnok. 
ságáért a tenniszversenyek. A férfi- 
egyes szenzációs eredmeénnyel végző- 
dött, amennyiben Luppu György ádr., 
a neves aradi sportférfiu 6:23, 6:4 és 6:2 

arányban legyőzte Jakobit és igy 
1927. évre Budapest bajnoki 

nyerte. Luppu nagyszerü szereplése ál- 
talános feltünést keltett. A férfipáros- 

ahol Luppu 

cimet 

ban és a vegyespárosban, 

drnak Paksyné volt a partnere, a 

második helyet biztositotta Luppu 
magának, 

dr. 

Temesvári eredmények. Az AAC- 

TAC 2:1 (1:1) eredmenyt hozott. A TAC 

mindvégig egyenrangu ellenfele volt 
vasárnap az AAC-nak és az eldöntetlen 
jobban feleit velna meg a mutatott já- 

téknak. A ninizsi 5.:0-ra győzte le baj- 
noki mérkoözés kereteben a szivósan vé- 
dekező Kadimát. A Benatul szép játék 
után 3:1 arányban győzte le a Coltea 
jóképességü csapatát. A Polytechnica 
6:0-ra verte meg a ZsET- és biztos vé- 

dője a bajnokság második helyének. A 
Kinizsi szombaton ugyancsak 8:1-re 

győzte le a Colteát. 

Főlényes spanyol győzelem. Nagy 
érdeklődés mellett játszott a spanyol 
válogatott Párisban a francia váloga- 

tott ellen. A mérkőzést a nagyszerü 

kondicióban levő 4:1 spanyol csapat 

arányban nyerte meg. 

Nemzetközi tenniszverseny. A Davis 

Cupért folytatott 

tegnap Franciaország és 

tenniszversenyekben 

Spanyolor- 

szág versenyzői kerültek össze. Lacoste 
megverte Huntert, mig Borotra vere- 
séget szenvedett Tildentől és ezáltal a 

- 

E 

o mz 

Egy szó ára 3 lei. Vastag betüvel 
ei. Legkisebb apróhirdetés ára 30 e. 

1927 május 2a 
. yá 

Nagymennyiségii 
filzkalap érkezett a legfinomabb 
kiviteltől a legolcsóbbig. 
Gyönyörü kalapok kaphatók 
már 200 leitől feljebb 

a 

etések ezs E 

Alláskeresőknek 25 százalék engedmény. 
D1i előre fizetendő. 

sarra 

Levelezés Covinka Somborác-nál tRs 
Józsefváros, Uri-utca 4. 

Melyik kedves finomlelkü urileány volna haj- 
lándó levelezni házasság céljából intelligens 
urifiuval, az irjon „Almavirág" jeligere a 
kiadóba. (2020) 

Hazasság 

Középkoru u ijember nősülne. Jó állása, la- 
kása van. Hölgyek foglalkozással birók ir- 
janak „Junius" jeligére a kiadóba. (2029) 

Alhalmazás 

Ügyes kirakatrendező kerestetik helybeli cég- 
hez. Ajánlatokat eddigi müködés megjeló- 
lésével „Kirakat" jeligére a kiadóba. (2009) 

Keresek ügyvédi irodámba ügyes hölgyet 
román, német, magyar nyelvtudással. Aján- 
latokat fizetési igények megjelölésével „El- 

Állandó nagy raktár! 
Alakitásokat már 90 Leitől kezdve vállalok 

Szépen butorozott szoba, konyhás lakásom 
van, lakótársnőt keresek egyedülálló höl- 
gyet Megkereséseket „Erzsébetváros" jeli- 
gére a kiadóba kérek. 

3-4 szobás lakást lehetőleg kertes házban 
keresek julius 1-i beköltözésre Ajánlatokat 
„Lakás" jeligére kérek a kiadóba. (2049) 

1 szoba konyhás lakás: áivennék azonnalra 
vagy későbbre. Cimeket kérek a kiadó- 
hivatalba (2050) 

Butorozott szoba hivatalnoknak vagy tanuló- 

hosszu részletre közvetlen a 

petöli esárda mellett nak kladó II., Telekház-u. 1. a. 1. (717) 
feltünően olcsó árban kaphatók a hely- 

Adas-vétel szini irodában. 
Ugyanott tégla is kapható. Kat, szivó-nyomó Garvenz- gyártmány, 23 D. 

jelzésü, circa 24 méter cinezett csővel, 1-2 
köbméter viztartánnyal teljesen jó állapot- E ban, eladó. Cim Belváros, Zápolya-u. 6. föld- járás jeligére a kiadóba. (2037) szint, 31. ajtó. 

Hálószoba, modern, csontszinüre lakkozva, Allási keres s puhafából, ul, olcsón eladó. Márton Józset, 
1 

Kezdő gyors- és gépirónő, magyar, német, 
román nyelvet értő, ügyvédi vagy más iro- 
dába ajánikozik. Szives megkereséseket 
.2500" jeligére a kiadóba kérek. (2005) 

Füszerkereskedősegéd 3 nyelvet beszél, 
junius 15-re állast keres. Cimet kér a 
kiadóba. (2040) 

Gyermekek mellé ajánikozik özvegyasszony. 
Magyar, német nyelvet tökéletesen birja. 
Szives megkereseseket „Gyermekszerető 

(2039) jeligére a kiadóba kérek. 

Józsefíváros, Eötvös-u. 4 butotozott szobn 
különbejárattal, egyedül- 
álló urnak vagy hölgynek 

Kiadó. 
Ajánlatokat „"Kényelmes 
jeligére kérek a kiadóba. 

(709) 
Egy jókarban levő cimbalom eladó. Gyárvá- 

ros, Nyár-utca 28. (2048) 

Különféle 

Borpélyüzletem nagyobbitására szükségem 
volna 200 ezer leíre. Ajánlatokat kerek 
„200 ezer" jeligére a kiadóba. 

Keresek 10.000 lei kölcsönt biztos garancia 
mellett. Ajánlatot „10.0005 jeligére a ki- 
adóba kérek. (718) 

mérkőzést a franciák nyerték meg. 

......... 

Berlini villamosórasgyár 
képviseletét elvállaltam és igy módomban áll bármilyen fajta és 
legnagyobb pontossággal járó villamosórákat, esetleg teljes óraköz- 

pontot felállitani és üzembe hozni. 

Érdeklődőknek készséggel áll rendelkezésre 

Földessy Kálmán ccsillagászati órás 
Temesvár-Erzsébetváros Dózsa-u. 43. 

Nagy sal, hosszu ideig volt 

reskedelmi 
lattal 

bármilyen 
alhalmazást vállal. 

Szives megkeresést „l927 
jeligére a kiadóba. (2050) 

Tel. 5.47. 

II., Str. trei August 22. 
(Andrássy-ut) 

TUNNER KORNÉL 
ROMÁNIA ELSŐ ÉS LEGNAGYOBB MÁRVÁNY ÉS GRÁNITÜZEME 

TIMISOARA 
Telefon 13-77. III., Bulev. Carol No. 4. 

i(Hunyadi-ut) 

Ajánlja müvésziesen készitett miárványszobrokat, hősök siremlékeit, sirköveit stb 
a legszebb kivitelben, versenyképes olcsó árakkal. 

E 

kb. ezer drb. ; elyszüke miatt *ezer dr 
ményfából való összehajtható és fiksz 

kerti szék 
egyenként 100 leiért, továbbá 60 da- 
rab kerti asztal, valamint 500 darab 

Thonet-szék igen olcsón 

eladó. 
Oberlander Ferenc 

Temesvár-Józsefv., Str. Gen. Foch 38 ' 

8 

a szép akar lenni, 
használjon Kulka-féle 
liliom-szappant, liliom- " 
pudert, 3 szinben. Kap- 2 ható kizárólag KULkA 
Emil városi gyógyszertárában, a 
Fekete Sashoz, I. Sztgyörgy-tér. 
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ORA 

Gyárváros 
Andrássy-ut 

4. sz. alatt van. 

Elsőrendü étterem/ 

HELICON-nyomda, Timiscara 

HOTE PA LACE száLopAa 
BUDAPEST, 

Budapest egyik legmodernebb és legnagyobb kényelemmel 
berendezett szállodája 

Hideg-meleg viz, fürdőszobák, minden szobában telefon 

Rákóczy-ut 45 ! 

Mérsékelt árakl 

Nyári vasuti mi 
Indulás a józsefvárosi pályaudvarról: Érkezés a józsefvárosi pályaudvarra: 
Bukarest felé személyv. éjjel 12.- Aradról személyvonat éjjel 2.33 Arad felé személyvonat reggel 425 Bukarestből személyvonat reggel 5.40 Radna felé vegyesvonat reggel 524 Zsombolyáról vegyesvonat reggel 6.15 Báziás felé személyvonat reggel 5.55 Gyérről vegyesvonat reggel 6.28 Buziás felé személyvonat (csak va- Nagyszentmiklósról személyv. reg. 6.50 sár- és ünnepnapokon) reggel 6.06 Csanádról személyvonat reggel 6.50 Zsombolya felé vegyesvonat reggel 6.20 Resicáról személyvonat reggel 6.51 

Házhelyek 

Szépen 

könyvelői szaktudás 

enetrend. 

főkönyvelő, szervező- 
képes munkaerő, ke- 

gyakor- 

.
.
 

.
 

Arad felé személyvonat reggel 6.25 Keresztes-Jugoszlávia vegyesv. 
Resica felé személyvonat reggel 6.30 reggel T 
Perjámos-Valkány vegyesvonat Zsombolyáról gyorsvonat reggel 7.13 reggel 6.45 Buziásról személyvonat reggel 7.15 
Bukarest felé gyorsvonat reggel 7.50 Aradról gyorsvonat reggel 7.25 Arad-Nagyvárad felé sz. v. d. e. 8.05 Báziásról személyvonat reggel 7.27 Gyér felé vegyesvonat délelőt; 8.20 Radnáról vegyesvonat reggel 7.32 
Nagyszentmiklós-Csanád sz. v. Karánsebesről személyv. reggel 145 délelőtt 835 Perjámos-Valkány vegyesv. reg. 7.48 
Buziás felé vegyesvonat reggel 8.40 Aradról személyvonat reggel 9.05 
Bukarest felé személyvonat d. e. 9.40 Zsombolyáról vegyesvonat reggel 9.10 
Jugoszlávia-Keresztes délelőtt 9.50 Bukarestből személyvonat reggel 10.41 
Zsombolya-Szeged felé sz. v. d. e. 11.10 Bukarestből szimplon reggel 11.50 Zsombolya felé szimplon délután 1215 Arad-Máriaradnáról sz. v.d.u. 12.09 Arad felé gyorsvonat délután 12.17 Buziásról személyvonat délután 1.30 Resica felé gyorsvonat délután 12.20 (Csak május 15-től szeptember 15-ig Buziás felé személyvonat d. u. 1.31 közlekedik.) 
Arad felé személyvonat délután 155 Gyérről vegyesvonat délután 1.53 Zsombolya felé vegyesvonat d. u. 2- Keresztes-] ugoszlávia vegyesv. 
Radna felé vegyesvonat délután 2.15 délután 4.15 

Perjámos felé vegyesvonat d. u. 2.30 Aradról személyvonat délután 4.34 
Valkány felé vegyesvonat d. u. 2.30 Zsombolyáról vegyesvonat d. u. 4.45 Karánsebes felé személyvonat d. u. 240 Báziásról személyvonat délután 5.25 Nagyszentmiklós felé személyvonat Resicáról gyorsvonat délután 6.- 

délután 3.45 Radnáról vegyesvonat délután 6.05 
Csanád felé személyvonat d. u. 3.45 Aradról gyorsvonat délután 6.19 
Resica felé személyvonat délután 3.50 Zsombolyáról szimplon délután 6.22 
Báziás felé személyvonat d. u. 5.03 Nagyszentmiklósról sz. v. d. u. 6.30 
Bukarest felé személyvonat d. u. 5.10 Csanádról személyvonat délután 6.30 
Keresztes-Jugoszlávia felé v. v. Resicáról személyvonat délután 7.20 

délután 520 Bukarestből személyvonat d. u. 7.35 
Gyér felé vegyesvonat délután 5.30 Buziásról vegyesvonat délután 7.40 
Bukarest felé szimplon délután 6.43 Perjámos-Valkány vegyesv. d. u. 7.45 
Buziás felé személyvonat d. u. 7.45 Aradról személyvonat este 10.- 
Arad felé személyvonat délután 7.50 Bukarestből gyorsvonat este 10.33 
Zsombolya felé vegyesvonat d. u. 7.55 Buziásról személyvonat este (csak Zsombolya felé gyorsvonat éjjel 10.57 vasár- és ünnepnapokon) 1045 
Arad felé gyorsvonat éjjel 11.10 Zsombolya-Szeged sz. v. este 11.410 

Felelős kiadó: VARNAY ELEMÉR ar. 


